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1.  Evropská komise  

 

A. Strategie Evropa 2020 

Komise předkládá stěžejní iniciativu „Mládež v pohybu“. Cílem je zlepšit výsledky a mezinárodní 

atraktivitu evropských vysokoškolských institucí a zvýšit celkovou kvalitu všech úrovní vzdělávání a 

odborné přípravy v EU, jež by spojovala vysokou úroveň a spravedlivý přístup, podporovat mobilitu 

studentů a stážistů a zlepšit situaci v oblasti zaměstnanosti mladých lidí. 

B. Průvodce programem Mládež v akci  

Průvodce detailně představuje možnosti Programu, včetně jednotlivých forem financování, informací o 

jednotlivých akcích a návodů, jak sestavit úspěšný projekt. 

C.  Bílá kniha Evropské komise: Nový podnět pro evropskou mládež 

Dokument vychází z Bílé knihy o evropském vládnutí, kterou přijala Komise v červenci 2001. Tato linie 

spočívá v otevření procesu rozhodování na úrovni EU těm, kteří budou rozhodnutími ovlivněni - 

občanům – a tedy i mládeži.  

D. Mládež v pohybu - posílení podpory pro mladé lidi v Evropě 

Tisková zpráva Evropské komise z 15. září 2010 zahajuje akci Mládež v pohybu. Podle komisařky 

Androully Vassiliou je tato aktivita zaměřena na zvyšování kvality vzdělávání a odborné přípravy mládeže 

v Evropě. 
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2. Evropský parlament  

A. Usnesení o rozvíjení potenciálu k tvorbě pracovních příležitostí v novém udržitelném 

hospodářství (2010/2010(INI))         

EP se domnívá, že v dobách krize je velmi důležité přilákat k novému typu zelených pracovních míst 

mladé lidi a zajistit, aby programy zaměřené na dovednosti usnadňovaly přístup mladých na pracovní 

trh, a umožňovaly jim tak využívat jejich pracovního potenciálu, účinné investice do nových, posílených 

přístupových infrastruktur v jednotlivých státech.  

 

B. Rozhodnutí č. 1719/2006/ES 

Tímto rozhodnutím se zavádí akční program Společenství „Mládež v akci“, jehož cílem je rozvoj 

spolupráce v oblasti mládeže v Evropské unii. Program začal 1. ledna 2007 a končí 31. prosince 2013. 

 

3. Vláda ČR   

A. Usnesení č. 339/2010  

Vláda dne 10. května 2010 projednala „Hodnocení Plánu aktivit na léta 2008 – 2009 ke Koncepci státní 

politiky pro oblast dětí a mládeže na období 2007 - 2013 „ a „Plán aktivit na léta 2010 – 2011 ke 

Koncepci státní politiky pro oblast dětí a mládeže na období 2007 – 2013“. 

B. Národní priority programu Mládež v akci pro rok 2010 

Priority ČR byly stanoveny na základě zkušeností z implementace programu v předchozích letech a s 

přihlédnutím k jeho stálým a ročním evropským prioritám: podpora dobrovolnictví; podpora 

celoživotního učení prostřednictvím rozvoje klíčových kompetencí; rozvoj dialogu o implementaci 

nového Evropského rámce spolupráce; rozvoj programu v příhraničních oblastech. 

 

 

Dokumenty ke stažení: 

http://ec.europa.eu/ceskarepublika/eu_house/roundtables_cs.htm 
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